
Bewertung der Attraktivität ausgewählter Eigenschaften/
Benefits eines Arbeitgebers

Sport-Interessierte GenZ

Angenehme Arbeitsatmosphäre 55% 38%

Attraktives Gehalt inkl. Sozialleistungen 53% 44%

Sichere Anstellung 50% 42%

Sehr gute Work-Life Balance 49% 50%

Individuelle Arbeitszeit 41% 41%

Finanzielle Stabilität des Unternehmens 41% 36%

Eigene Ideen einbringen 35% 47%

Vielfältige Arbeitsaufgaben 34% 28%

Eigenständigkeit und Selbstbestimmung 

bei der Arbeit
34% 27%

Möglichkeit zu Homeoffice/mobile work 34% 34%

Gute Schulungen 33% 39%

Sehr gute 

Aufstiegsmöglichkeiten/Karrierechancen
28% 42%

Diversität und Inklusion 27% 42%

Attraktive materielle Zusatzleistungen 26% 27%

Gesellschaftliche Verantwortung 24% 20%

Starkes Management 23% 36%

Nutzung der neuesten Technologien 21% 22%

Möglichkeit, schnell Führungsaufgaben 

zu übernehmen
16% 23%

Sportangebot 13% 27%

Ruhige Beschäftigung ohne neue 

Anforderungen
11% 6%

International tätiges Unternehmen 10% 16%

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 14.02.2023 bis 15.02.2023

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=1.062 Sport-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala, repräsentativ nach Zensus, 16-69 Jahre), im Vergleich mit n=128

GenZ (16-25 Jahre)

Frage: Welche Eigenschaften machen einen Arbeitgeber für Sie persönlich attraktiv? (Mehrfachantworten möglich; gestützte

Antworten)


